

## RELATÓRIO MENSAL DO ADMINISTRADOR JUDICIAL

### 1. ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELO ADMINISTRADOR JUDICIAL

1. Em 01 de julho de 2016 realizou visita na matriz da Recuperanda (Maringá - Pr) para verificação de suas atividades e funcionamento, bem como, solicitar informações a fim de subsidiar relatórios mensais. Constatou que a empresa exerce normalmente a atividade fabril e comercial. Também foi informado que a filial localizada na cidade de São José dos Pinhais – Pr, têm atividade idêntica, atendendo clientes da região metropolitana de Curitiba e Santa Catarina, São Paulo e Rio Grande do Sul. Para melhor visualização vide site da empresa: [www.bizam.com.br](http://www.bizam.com.br).

2. O Administrador Judicial em data de 08 de julho de 2016, encaminhou aos credores relacionados na recuperação judicial, avisos para os fins do Artigo 22, inciso I, alínea “a” da Lei 11.101/2005, conforme Seq. 111.2.

3. Por oportuno, e para os fins dos artigos 52, inciso V, §1º e 55 da Lei 11.101/2005, foi disponibilizado no DJPR edição nº 1837, de 07/07/2016(Seq. 111.3). A publicação perante o Jornal local está anexada na Seq. 112.2.

### 2. ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELA RECUPERANDA APÓS A PROPOSITURA DO PEDIDO DE RECUPERAÇÃO JUDICIAL

O presente relatório é baseado nas informações solicitadas às Recuperandas por este Administrador e prestadas pela Recuperanda.

A Recuperanda tem matriz nesta cidade de Maringá – PR, à Av. Pref. Sincler Sambatti, 2.156 [com aproximadamente 6.000 metros de construção], e filial na cidade de São José dos Pinhais – PR, à Rua Pedro Valaski, 647, Bairro Rio Pequeno [com aproximadamente 5.000 de construção]. Em ambas as unidades são produzidas e comercializadas: Telhas, Vigas, Chapas, e revenda de ferragens diversas, destinadas principalmente, a construção civil. Vide linha de produtos no próprio site da empresa.



Os principais clientes da Recuperanda são do ramo de metalurgia, que atende o médio e pequeno varejo, produtor rural etc. A atuação está mais concentrada no Paraná, interior de São Paulo, Santa Catarina, Rio Grande do Sul, entre outros Estados.

O quadro funcional é assim distribuído: 55 (cinquenta e cinco) em Maringá, e 32 (trinta e dois) em São José dos Pinhais, totalizando 87 (oitenta e sete) funcionários diretos.

### **3. SAZONALIDADE DO SEGMENTO**

Importante chamar atenção sobre a sazonalidade da atividade, e seus reflexos no faturamento.

Entre os dias 20 de dezembro a 10 de janeiro é período de férias coletivas, não houve faturamento o que refletiu diretamente no resultado da companhia.

Historicamente os melhores meses de faturamento, março, abril, setembro, outubro, novembro, circunstância que atualmente comporta ressalvas em razão da crise econômica e redução no consumo.

### **4. RECEITAS AUFERIDAS PELA RECUPERANDA. RESULTADO OPERACIONAL**

Este Administrador passa a retratar em síntese o resultado da companhia, visto as informações contábeis prestadas.

Para tanto, anexa ao presente relatório, BALANÇO e DEMONSTRATIVO DE RESULTADO (consolidado: 01/05/2016 a 31/05/2016) na qual pode ser verificados os detalhamentos contábeis.

Apenas de forma sintética, vejamos o resultado da receita x custos de produção o resultado operacional (consolidado):



<b>BIAZAM</b>	Receita Bruta	Receita líquida (após impostos)	Custo produtos e mercadorias	Lucro Bruto
Maio/2016	R\$ 4.245.025,91 <sup>1</sup>	R\$ 3.291,566,12	R\$ 2.534.746,60	R\$ 756.819,52

A Recuperanda operacionalmente teve lucro bruto da ordem de R\$ 756.819,52 (Setecentos e cinquenta e seis mil oitocentos e dezenove reais e cinquenta e dois centavos), que após abatidas as despesas com vendas, pessoal, administrativas, manutenção, financeiras e tributárias, apresentou **resultado negativo de R\$ 35.155,47 (Trinta e cinco mil cento e cinquenta e cinco reais e quarenta e sete centavos)** o que pode se verificar pelo Balancete anexado a presente.

Entre janeiro a maio/2016, apurou-se prejuízo acumulado da ordem de R\$ 1.355.435,68 (Um milhão trezentos e cinquenta e cinco mil quatrocentos e trinta e cinco reais e sessenta e oito centavos), cuja maior concentração refere-se ao mês de janeiro/2016, que teve sua pior receita/faturamento. Fazendo comparativo dos meses de *abril* e *maio* houve grande redução do prejuízo [R\$ 276.623,22 em abril/16 para R\$ 35.155,47 em maio/16] cujos resultados decorrem especialmente do melhor faturamento, e redução das despesas operacionais, com destaque para as financeiras.

Embora o significativo prejuízo acumulado, têm ocorrido a redução, ainda que não alcançado até o presente momento o 'ponto de equilíbrio'.

## 5. ESTOQUES E QUESTAO DE CRÉDITO JUNTO A INSTITUIÇÃO FINANCEIRA

O ESTOQUE da Recuperanda é assim composto: MATRIZ – R\$ 1.365.706,72 (Um milhão trezentos e sessenta e cinco mil setecentos e seis reais e setenta e dois centavos). FILIAL – R\$ 1.239.001,06 (Um milhão duzentos e trinta e nove mil um real e seis centavos). TOTAL: R\$ 2.604.707,78 (Dois milhões seiscentos e quatro mil setecentos e sete mil e setenta e oito centavos).

<sup>1</sup> Matriz – R\$ 2.555.334,98 e Filial – R\$ 1.689.690,93.



A Recuperanda não está tendo dificuldades de aquisição de matéria prima, observando-se que as compras desde o pedido da recuperação judicial são sempre a vista.

A Recuperanda não dispõe de operação de crédito junto a instituições financeiras. O capital de giro suficiente para sua operação é feito mediante desconto de títulos/duplicatas junto a FIDCs.

## 6. CONCLUSÕES PRÉVIAS SUPERFICIAIS SOBRE A ATIVIDADE DA RECUPERANDA

A Recuperanda no mês de maio/2016, apresentou **resultado líquido negativo** de R\$ 35.155,47 (Trinta e cinco mil cento e cinquenta e cinco reais e quarenta e sete centavos). Os prejuízos mensais considerando o mês de janeiro/2016 em diante, vem reduzindo, observando que em relação a mês de abril/2016, houve significativa redução, visto melhora no faturamento e redução das despesas operacionais.

Segundo informações do sócio - proprietário, para o mês de junho/16 haverá melhoria nos resultados.

O estoque existente (Matriz + Filial) é de R\$ 2.604.707,78 (Dois milhões seiscentos e quatro mil setecentos e sete mil e setenta e oito centavos). Não há problemas com relação a aquisição de matéria prima, que é feita á vista.

O capital de giro é obtido essencialmente em razão do desconto de títulos/duplicatas junto a agentes de crédito (FIDCs) a um custo médio de 2,15 a 2,20% mês. Não possui linha de crédito em instituição financeira.

As providências imediatas para viabilizar economicamente a recuperação são: a) Intensificação das vendas com a formação de equipe interna de vendedores, já em fase final de implementação; b) Revisão dos custos e redução de despesas nas duas unidades (Matriz e Filial).

Os ativos da empresa (máquinas e equipamentos) necessários a atividade fabril estão desonerados, nem foram dados em garantia de



financiamento bancário. A matriz e filial têm sede própria (imóvel e galpões), sendo que a matriz está hipotecada ao Banco do Brasil em razão da financiamento.

Informou o sócio - proprietário que a empresa foi duramente afetada pela crise econômica, especialmente pela queda no segmento da construção civil. Que a empresa possui uma infraestrutura instalada com capacidade de produção e venda superior a 50% do atual. Que as máquinas de seu parque fabril são relativamente novas, especialmente na filial, possuindo frota de caminhões e veículos (29) e quadro funcional treinado e qualificado.

Neste momento cabe ao Administrador tão somente informar ao Juízo sobre a situação econômico financeira da Recuperanda, o que faz baseado nos balancetes contábeis anexados a presente, bem como declinar os atos mais relevantes que vêm sendo praticados, visando solução da crise financeira.

Maringá, 13 de julho de 2016.

CLEVERSON MARCEL COLOMBO

OAB/PR 27.401. ADMINISTRADOR JUDICIAL

